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Koporosupyc CLLUA - 2020

Kpv3nc skoOHOMUKU

Kpu3unc 3apaBooxpaHeHus

[ToBceaHEBHAA XXWN3Hb

®UHaHCbl JOMOX03AUCTB

NHansuayanbHoe
340P0OBbe

More view coronavirus outbreak as a major threat to
the nation than to their own health and finances

How much of a threat is the coronavirus outbreak for 2 (%)

A major Not a
threat threat
The U.S. economy 70 25 4

The health of the U.S.
population as a whole

45 8

Day-to-day life in

your community 36 50 =

Your personal

financial situation 43 23

Your personal health 27 51 22

W
II.|~_~.. I
I

Note: No answer responses not shown.
Source: Survey of U.S. adults conducted March 10-16, 2020.
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KopoHosumpyc CLLUA — 2020

bonee BocbMu 13 aecatn (83%)
FOBOPAT, UTO OHU OYEHb WU
HECKOJIbKO yBepeHbl B TOM, YTO
ymHoBHUKN CDC- LleHTpa no
KOHTPOJIFO ¥ NpoduNaKTmke
3aboneBaHMN 1 NpaBUTENbCTBA
LUTAaTOB CPaBAAOTCA C
0643aHHOCTAMM

Broad public confidence in how CDC, state and local
officials are responding to coronavirus outbreak

How confident are you that each is doing a good job responding to the
coronavirus outbreak? (%)

Public health officials

at the CDC 40 43
Your state and local
elected officials 24 49
Mike Pence 22 26 22

Donald Trump 24 21 16 “

Note: No answer responses not shown.
Source: Survey of U.S. adults conducted March 10-16, 2020.

PEW RESEARCH CENTER
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About half say Trump has not taken risks from the coronavirus seriously enough; a
majority says news media have exaggerated the risks

In responding to the coronavirus outbreak, % who say each has ...

Meana akTUBHOCTb U «OrOHb Exaggerated Gotten Not taken the risks ...
KpUTUKN» npe3ungenTta CLUA the rieks .- the risks Seriously Quite seriously
about at all enough

Greatly Slightly

63% YNHOBHUMKOB OL|EHMBAtOT News media AMONG ... Total 62

PUCKN 34PaBOOXPaHEHUA Rep/Lean Rep 53 24 (]
Dem/Lean Dem ¥R “i/ .10

right

62% pecnoHAEHTOB roBOPAT O
npeyBeanyeHnm pnuckoB

52% roopsAr, 4to Tpamn
HeLOCTaTOUHO CePbE3HO
OTHOCWJICA K pUCKaM

76% pecnybankaHLeB - cpeacTBa
MaCcCOBOMW MHPOpMaLnK

npeyBennynBatoT pUCKU Public health officials at the CDC - 15
KOpOHaBupyca .10
49% pemokpaToB g 19

76% pecnybankaHLeB - CpeAcTBa Note: No answer responses not shown.
MaCCOBOW U chopma LU Source: Survey of U.S. adults conducted March 10-16, 2020.

npeyBeinymBaoT PUCKU PEW RESEARCH CENTER

KOpOHaBMpyca




PocT pmckos mapt 2020

Yrpo3sbl 3KOHOMUKN

Yrpossl an4

06OLLLEeCTBEHHOTO 340POBbS
4

Yrposa

>KN3HEeAeaTeIbHOCTU
coobLlecTs

Yrpo3bl goMallHUM
dbnHaHCcam

i s s Sy s

Threat seen to public health and other areas rose over
the course of the survey period

% who say the coronavirus outbreak is a major threat to each
of the following

March =March mMarch
10-11 1213 1416

77
65
46
40
I I 29

U.S. economy Health of U.S. Daily lifein Your personal Your personal
population your financial health
community situation

Source: Survey of U.S. adults conducted March 10-16, 2020.
PEW RESEARCH CENTER
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Kak anutenbHoe orcytcTtBue paborbl noBANAET Ha
paboTHuKoB?

60NbLWNIN YPOH PabOTHMKAM C HU3KMMU AOXOAaMUN, MEHEE
BbICOKOOHpPa30BaHHbIM, MONOAbLIM U «HebenbIM»

6onee NONOBUHbI 3aHATbIX (54%) pecnoHAEeHTOB
No44YepPKMBAOT, UTO MM He 3anaaTaT, eC/I KOPOHaBUPYC
3aCTaBUT UX NPONYCTUTb PaboTy Kak MUHUMYM JBe Heaenu;
33% BCex 3aHATbIX OTMEUYatoT, UTO UM ByaeT TPYAHO
OCYLLLeCTB/IATb PacxoAbl, He Mes paboTbl M He nosy4yas
3apnaary;

36% roBopAT, UTO MM BCe PaBHO ByAyT NAaTUTb, ECAN OHU
He cMoryT paboTaTb MO KpanHeEN Mepe ABe HeAenn n3-3a
KOPOHaBUpYyca;

Bosablias rpynna pucka: Mmosoaexn, abpoamepunKaHLbl,
NaTHoOaMepu KaHLbl, MonoaexXb. be3 pabotkl, 6e3
3apnaartbl

A majority of employed people earning less than
$50,000 say they wouldn’t get paid if the coronavirus
caused them to miss work for at least two weeks

Among employed people, % who say they would if they could not work
Sor at least two weeks because of the coronavirus
NOT ot paid and ..
1 would likely | would be able It would be difficult
continue to to keep up with to keep up with Not
get paid basic expenses basic expenses sure
Total (136111 ~ 10
Men 1188111 .8
Women (18211 REE
White [II4Z00 7
Black 1271 ‘23
Hispanic (281 NEET
Ages 18-29 (128 .8
30-49 401 11
50-64 [IS7IN o8
65+ 181 14
Postgrad (1166 1 5
College grad 11631111 L7
Some college 1281 E
HS or Less [481 14
Family income
$100,000+ & | EES ' 5
$75K-99k a7 1 4
$50K-74K [IIASIIN .8
$30K-49K 231 11
<$30k |16/

Notes: Based on those who are employed. No answer responses not shown.
Source: Survey of U.S. adults conducted March 10-16, 2020.

PEW RESEARCH CENTER




Young adults are disproportionately at
risk of job losses from COVID-19
Share of U.S. workers overall and in higher-risk

industries who are of a given gender, race, ethnicity and
age, 2019

Kpn3nc n puckn ana MONOAEXM

“* yaBOeHwue ypoBHA 6e3paboTtunubl B CLUA ¢ 3,5% ao
7% (mapt 2020)

m All industries = Industries at higher risk

53%

Men
“* Poct 6e3pabotmubl ¢ 5% B aekabpe 2007 roaa Ao 419
10% B okTs6pe 2009 roga; emen 51
“* B oTpacnsax c 6onee BbICOKMM PUCKOM Tak>Ke White
paboTaroT HEMHOTIO 60/bLUE XKEHLLMH, YEM Black
MY>XUMH19,4 MAH. XEHWMWH 1 18,7 MAH. MY>XUUH. Asian
“* NaTMHoaMepuKaHL bl cOCTaBAAT 18% 3aHATbIX B —
3KOHOMWMKE B LeNIoM N 21% 3aHATbIX B OTPACAAX C 21
6onee BbICOKMM PUCKOM Ages 16-24 u 24

44
37
.
6

MNote: Estimates refer to all employed workers ages 16 and older.
White, black and Asian workers include Hispanics. Hispanics are of
any race.

Source: Bureau of Labor Statistics, Current Population Survey.

PEW RESEARCH CENTER
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U OO

PeHeccaHC HaLMOHaNbHOIO

roCyapCTBa

[ paHWLbI BEPHYNINCHL, @ BMECTE C HAMM U HaLMOHa/bHBIV 3roM3M. Kaxa0e HalmoHa bHoe
MPaBUTENBCTBO COCPEAOTOUEHO Ha CBOEM COBCTBEHHOM HAPOAE, M KaxXA0e YTBEPXKAAET, UTO OHO
JyYlle NOArOTOBNEHO K 6OpbOE C KPU3UCOM, YEM €70 COCEAN.

BCrbllwka KOPOHABMPYCa, MOXOXE, MEHAET XOA, NCTOPUNW. YILAKW B MPOLWAOE robanm3auma 1
eBponenckaa nHterpaumd. Bnepean - repomyeckan 6opbba rocyaapcts 3a HaLUMOHANbHOE BbIXXMBAHME.
JInbepanuam - PaclumpeHmre 4acTHOro CeKTopa — NpmBaT3auUma rocyaapcrsa;

Kpm3nc opraHmn3aumm rocyaapcraa — KPpU3nce Murpaumm — GUHaHCOBLIN KPU3UC

Kpusnc naptum B EC — pocT peakumoHHoW putopmkn B EC — beccnane ctpyktyp EC

19



3HaueHme nNyoanYHON NOANTUKN U

MOAEPHN3aUNA MHCTUTYTOB TOCYAapPCTBa




NMy6anuHasa noAnTMKa — 3TO U3yuyeHue BaCTHbIX OTHOLUEHUW U cor/lacOBaHUA BOJIb B
KOHKpPEeTHbIX coobuiecTBax, NpMUeM OXBaTbiBaloWee BeCb 3TOT NpoLuecc, oT
OCO3HaHUA cO06L,EeCTBOM HEKOTOPOU Npobaembl, ee apTUKYAALUN, POPMMPOBaAHUA
LLeHTPOB Pa3/IMYHbIX KOHKYPUPYIOLLMX UHTEPECOB U A0 BbIPpaboTKN KaKoro-T1o
obuero peweHuns.

O «nybanuHyto NoAnTUKY» Aenaet MMeHHO «nybavka» (public), koTopas coBceM He 0b653aTeNbHO
accoummpyert cebs ¢ rocyaapCTBEHHbIMU NHCTUTYTaMMW.

O «nybanka» (public) B 3HaunTenbHOM Mepe NPOTUBOMOCTaBASAET rOCYAAPCTBEHHbBIM MHCTUTYTaM.

O Cenuac Ha 3anage, fa » BO BCEM MUpPE, aKTUBHO MAET MacCoBas «PenoanTm3anmnsa» — BO3HUKAOT
CMOHTaHHbIE MaCcCOBbIe MOANTUYECKNE ABUXKEHNA FPaXKAaH, Tpebyrowmne yueTa nx MHEHUA B YNpaBAeHUN
rocysapCTBOM.

U HOBble ABUXKEHMA OTINYAKOTCA OT «FON0AHbIX OYHTOB» TUMa «MapLUEN MYCTbIX KaCTPHO/b», MOCKOAbKY B UX
OCHOBE COBCEM He 3KOHOMUYeckme TpeboBaHMA NaTepHaNMNCTCKOro XxapakTepa, obpalleHHble K
«roCypapcTBy Bceobuiero 6aaroaeHCcTBMA».

O lMNpotectytowme TpebytoT peanmsaymm CBOMX rpaxk4aHCKMX npae, TpebyroT obecneyeHns BO3MOXHOCTY
rpa>AaHCKoro y4yactus B BbipaboTke 1 MPUHATUN MOANTUYECKUX PELLEHWNN.


http://www.hse.ru/data/2013/03/05/1293015333/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5 %D0%BA %D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D1%83_%D0%9E%D0%B1 %D1%83%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B8 %D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85 %D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B9 (5).doc

O Mpobnema HeEaIPDEKTUBHOCTM rOCYAaPCTBEHHbBIX MHCTUTYTOB NogHMManach eule 10 net Ha3az Ha KOHrpecce
MexxayHapoaHOW accoumaumm noanTnyeckom Haykm B ®ykyoka (Anonmsa) - 2009.

O Yxe Torga 66110 0UEBUAHO, UTO feMOKpaTUYEeCKME NHCTUTYThI, O KOTOPbIX BCe MeyTanan B 18-M Beke, MOTUXOHbKY CTPOUAN
B 19-M, a Hacnhaxxganncb nmu yxke B 20-m (paboTatoLmnii napaaMeHT, KOHKYPUPYHOLME NOAUTUYECKNE NapTUK,
perynspHble Bceobuime BblOOPbI) HE YAOBAETBOPAOT 3HAUNTENbHYHO YacTb aKTUBHbIX N 0O6pa30BaHHbIX Pa3BNBaOLLMXCS

coobulecTs.
0 HOBbIM 3aNpoC Ha NYBANYHYHO MONUTUKY KaK Ha «paboTatoLLyro 4eMOKPaTUO», BMECTO YaCTHbIX MOJIUTUYECKMX MHTEPECOB

CMeHblI O,LIIHOI‘/JI NapTMn Ha APYTYyHO.

[Monck ¢opm agmanora
3anpocC Ha y4yactve B 1 BbIpaboTKM

bopmMmpyeTCcs HOBbIV

cybbekT
ynpaB/ieHNM. NpMeMAEMbIX OBLMX
peLeHnn

NOJNNTUYECKOTO
y4acTus.

eCTb OrPaHMYeHNs — CyLLECTBYET JIN TO COOBLLECTBO, KOTOPOE FOTOBO OTCTanBaThb
CBOM VIHTEPECHI, N OHO eLle He CHOPMUPOBAHO.



«JOPOAOBbIE MPOBAEMbI TOCYAAPCTBEHHbIX MHCTUTYTOBY




[TpnHUMNBLI pedOPMUPOBAHUA CUCTEMBI FOCYMNPABAEHMS

v AnuaemMua KOpoOHaBMpYyca YCKOPUT pa3BuTne LndppoBbIX TEXHO/IOTUN

v' Anticipatory State, HoOBas napaaurma rocyaapCcTBeHHOro ynpaBaeHus - yrnpexaatoLee
ynpasaeHwue,

v' MeToa0N0rnto OLLEHKM PUCKOB MO ONNUCAHHOMY CLIEHAPUHO AOCTAaTOUYHO AABHO TECTUPYHOT U
MCMOAb3YHOT MHOTME MHCTUTYTbI B MUpPE: CAeLCNy>X0bl 1 BOEHHbIE BE4OMCTBA Pa3INYHbIX
rocyiapcCTB, ryMaHUTapHbIe N AaXe BOEHHble MeXAyHapo4Hble OpraHm3auun, B YaCTHOCTH
HATO 1 OOH mncnonb3ytoT TEXHOAOTMN aHAaANTUYECKOW paboTbl B MOAEANPOBAHNN U
OoTpaboTKax MMPOBLIX KPU3MCOB C cepeanHbl 90-X.

Ha BbIXO4€ AOKYMEHTbI:
cueHapnn MakKCMMaiabHOIo
Kpu3ndca, BbiIXO4da N3 KPN3nCa,
MUHUMU3aLUA NMoTepb,

[lanee npopabatbiBaloTCs BCE
[OCcyaapCTBO CO34aEeT BHYTPU HeraTMBHble CLLeHapPUN Pa3BUTUS
cebs aHaNUTUUECKYHO CTPYKTYpPY CUTYaLMM Ha Pa3HbIX YPOBHSX:

C OYEeHb BbICOKOW CTEMEHbHD OT MPUPOAHbIX KaTakNM3MOB A0
AOCTyNa Ko BCeW MHPOpMaLmnm. COLMANBbHBIX MEXAYHapPOAHbIX
NPOTUBOCTOSHUN.

aNbTepHATMBHAA LieHa NoTepb U
KOPPEKLMN COBPEMEHHbIX
AENCTBUM AN HEAOMYLLEeHA
3anycka cLeHapus.




[ OCynpaBaeHne 1 anrogeMokpaTusa

) cTaHaapTHaa cmctema ynpaBaeHus ABASETCA 3aJ0XKHULEN «C/I€NON 30HbI» YNpPaBJAEHUA — rai>XXeTbl
MHTEPHET CO34at0T MAOCKOCTU CYLLLECTBOBAHNA M aKTUBHOIO GYHKLMOHMUPOBAHMS OBLLECTBEHHbIX OTHOLUEHUN,
KOTOpPbI€ OCTaOTCA BHE KOMMETEHLMM rocyaapcTBa. Pnsnyecku AHOAM XXMBYT B FOCYAapCTBE, a UX LMPPOoBOU
cnej n uppoBas akTMBHOCTb — HET.

J MNpoekt MunneHnym npegnaraet HOBYHO Napaanrmy Ana rocyAapCcTBEHHOIO ynpaB/ieHUs, He OTMEHAROLLYHO
npeablayline, a 4ONONHALLY0 ee BO3MOXXHOCTAMM NPUCYTCTBUA B «CEMOU 30HE» - YNpaBaeHne yepes
NHaekcbl coctosHna byayuwiero (State of the Future Index).

) bonblwime gaHHble (Big Data). Ha nx ocHoBe aHanutky pasbupatoT aHaTOMUIO BHYTPEHHEro «3ddekTa

AOMMUHO» (MPUHLUMN «MaLLnHbl fongbepra») 3KOHOMUYECKMX, COLMANBHBIX, aHAPOreHHbIX N MPUPOAHbIX
NpOLEeCcCOoB

cLueHapHas
o aHaAnTVKa Ha
®opcant Ananor BCcex CTOPOH o
3KCNEepPTHbIN aHaan3 OCHOBE TMBKMX
(NMporHosnpoBaHue) NHTEpPECOB,
AVHAMUNYECKNX
NHAEKCOB.




I nocnheaHee

Bonpocbl 3TNKK CokpauweHune csoboa

OnbiT CeBepHbIX byayuwero
Cocepen OuHNAaHANA. HeT: OCMbIC/IeHHOe
[lapnamMeHTCKnn HaMu, OHO
KOMWUTET 34YCKYHTbI MO npespalwlaeTcsa B

BONpocam byayuiero HacTosLee




